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Ata da 21º (vigésima primeira) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Campo do 
Brito, Estado de Sergipe, realizada no ano de 
2023. 

Ao décimo primeiro dia do mês de maio de 2023, às 19h30min, na Câmara Municipal 
de Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a vigésima primeira Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Médice Santos Andrade, o qual usando de suas 
prerrogativas legais realizou a chamáda nominal, verificando a ausência do Vereador 
José Adeilson Santos de Jesus. Havendo número legal, o Presidente deu por iniciados 
os trabalhos. Em seguida, o Vereador Thompson José Reis Silva fez a leitura do 
evangelho. Dando continuidade aos trabalhos, a 1º Secretária realizou a leitura da ata da 
Sessão anterior e, logo em seguida, a mesma foi submetida a votação, restando aprovada 
por unanimidade dos Vereadores presentes. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE 

e foi solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura das matérias em pauta, quais sejam: 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2023, dispõe sobre a concessão de Título 
Honorário de Cidadã Britense à Secretária Municipal de Saúde, a Sra. IRIS ALVES DE 
OLIVEIRA SOUZA e dá outras providências, de autoria do vereador Genilson da Silva 
Menezes; Indicação Nº 45/2023, a qual solicita ao chefe do Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, que seja construído um Centro de 

Especialidades Médicas, de autoria do vereador Thompson José Reis Silva. No 
GRANDE EXPEDIENTE: o presidente Médice Santos Andrade convidou o Sr. 
RAIMUNDO JOSE DE SOUZA, ex-vereador desta casa legislativa, para receber a 
Moção de Congratulação pela passagem do seu aniversário. Ato contínuo, usando a 
tribuna o ex-vereador agradeceu aos parlamentares pela homenagem recebida. Seguindo 
a solicitação da palavra, o vereador Thompson José Reis Silva iniciou seu discurso 
subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, teceu comentários sobre a necessidade 
e a importância da construção de um Centro de Especialidades Médicas. Além disso, 
ratificou o convite a toda população para participar do evento “AUTISMO: ENTENDA, 
RESPEITE E INCLUA,” que será realizado no Colégio Ernesto Sobrinho, no próximo 
sábado. Com a palavra, o presidente Médice Santos Andrade parabenizou a Secretaria 
Municipal de Saúde pela iniciativa do Projeto Itinerante. Seguindo a solicitação da 

Ç palavra, o vereador José Edinelson Santana iniciou seu discurso registrando 
felicitações em alusão ao dia das mães. Dando continuidade, solicitou novamente aos 
demais vereadores que analise a possibilidade de aprovarem, nas comissões, o Projeto 
De Lei nº 08/2023, que estabelece diretrizes para a segurança nas escolas e creches 
públicas municipais e dá outras providências, no intuito de dar seguimento ao trâmite 
legislativo. Com a palavra, o vereador João Batista Santos trouxe ao conhecimento que 

o Projeto de Lei é constitucional, mas para ser arquivado nas comissões os relatores 

deverão justificar o motivo do arquivamento. Seguindo a solicitação da palavra, o 

vereador Reginaldo Andrade Passos iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em 

pauta, Logo após, citou que os pedidos feitos à gestão foram atendidos. Por fim, desejou 

feliz dia das mães. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador João Batista Santos 

iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Dando continuidade, enalteceu 

o ex-vereador RAIMUNDINHO pelos trabalhos realizados na Câmara Municipal e à 

população britense. Com a palavra, o vereador Reginaldo Andrade Passos trouxe ao 

conhecimento um marco que acontecera no município e teve o apoio do ex-vereador, 

RAIMUNDINHO, qual seja; a implantação de telefones para os motoristas de 
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ambulância municipal, no intuito de atenderem prontamente às pessoas que estivessem 

precisando dos serviços emergenciais. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador 

Genilson da Silva Menezes iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. 

Além disso, agradeceu ao ex-vereador RAIMUNDINHO pelo apoio político e o 

parabenizou pelos serviços prestados ao município. Dando continuidade, informou que 

o projeto de lei que estabelece diretrizes para a segurança nas escolas e creches públicas 

municipais e dá outras providências, de propositura do vereador José Edinelson 

Santana, acaba aumentando o número de contratações no município e isso impacta 

financeiramente a gestão municipal nas vésperas da realização do concurso público. Por 

fim, citou que não negocia votos para aprovação de proposituras legislativas. Por não 

haver mais Vereadores inscritos no grande expediente, passou para a ORDEM DO 

DIA, colocando-se em votação única a Moção de Congratulação Nº 19/2023 

APROVADA -— por unanimidade dos vereadores presentes. Na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, seguindo à solicitação da palavra, o Vereador Thompson José Reis Silva 

agradeceu aos pares pelo apoio da indicação sobre a implantação de um Centro de 

Especialidades Médicas. Em seguida, convidou à população brintense para participar, 

no próximo sábado, da inauguração do calçamento de diversas ruas e da quadra 

poliesportiva localizadas no povoado Tapera da Serra. Seguindo a solicitação da 

palavra, o Vereador Reginaldo Andrade Passos parabenizou as equipes de futebol pela 

participação no campeonato municipal. Seguindo a solicitação da palavra, o Vereador 

José Edinelson Santana deixou registrado que conversou com o vereador Genilson da 

Silva Menezes para que o Projeto de Lei, que estabelece diretrizes para a segurança nas 

escolas e creches públicas municipais, pudesse ser aprovado e deixou claro para a 

população britense que não existe negociação financeira. Seguindo a solicitação da 

palavra, o Vereador João Batista Santos reforçou a sua fala do grande expediente. 

Seguindo à solicitação da palavra, o Vereador Genilson da Silva Menezes reforçou a 

sua fala no grande expediente e pediu respeito ao vereador José Edinelson Santana. 

Por não haver oradores inscritos, o Presidente Médice Santos Andrade declarou 

encerrada a presente Sessão. Eu, Vereadora e 1º Secretária, Maria Valdilece Souza 

Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada por mim, pelo Presidente e pelo 2º 

Secretário. Campo do Brito/SE, em 11 de maio de 2023. 

Presidente 

a , E 

1º Secretária 

( lo, So a 4. Ae pr pr 

* Secretário 
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